

27^{ст} АВГ. 1959

Газета №

г. Москва

Концерты советского пианиста в Бразилии

В Бразилии с большим успехом прошли концерты лауреата 1-го Международного конкурса пианистов в Рио-де-Жанейро Сергея Доренского. Это не первое его выступление здесь. Газета «Диарио де нотисиас», которая обычно не отличается объективностью в оценке советских артистов, опубликовала рецензию ее директора Дора. Автор отмечает, что Доренский «оставил много поклонников своего артистического таланта. Несмотря на молодой возраст, это сложившийся музыкант высокого класса».

(Соб. инф.).